
Мультимедійна презентація – це сукупність текстів, зображень, звуку, 

анімації та інших засобів представлення інформації на визначену тему, яка 

зберігається у файлі спеціального формату з розширенням Ppt. Їх 

використання дозволяє досягти максимальної ефективності презентації 

інформації, забезпечуючи одночасний вплив на зорові і слухові органи чуття 

слухачів. Для створення мультимедійних презентацій використовуються 

різноманітні програми, але найбільш доступним засобом для отримання 

власних комп’ютерних навчальних продуктів є програма PowerPoint – майстер 

створення презентацій, яка входить до складу інтегрованої системи Microsoft 

Offise. Мультимедійні презентації, створені у PowerPoint, дозволяють 

усвідомлено і гармонійно інтегрувати багато видів інформації. Навчальна 

інформація може представляться в різних формах: 1) зображення, включаючи 

фотографії, малюнки, карти, високоякісну графіку тощо; 2)звук, у тому числі, 

і стерео: звукозаписи голосу, звукові ефекти і музику; 3) відео, відеоефекти, 

рухоме відеозображення; 4) анімації й анімаційні імітування. 

Етапи підготовки мультимедійної навчальної презентації. 

Етап планування: визначення призначення презентації і цільової 

аудиторії. 

Етап проектування: складання сценарію реалізації інформації; 

визначення змісту кожного слайду і їх послідовності; розробка дизайну. 

Етап інформаційного наповнення: підготовка медіафрагментів: 

структурування і відбір тексту навчального матеріалу для слайдів, ілюстрацій 

– сканування малюнків, відео, запис аудіофрагментів; підготовка 

мовного і відеосупроводу (у разі необхідності). 

Етап створення: наповнення слайдів медіафрагментами, тобто 

підготовленим текстовим та ілюстративним матеріалом; створення дизайну 

слайдів. 

Етап налаштування: настроювання анімаційних ефектів, керуючих 

кнопок; встановлення гіперпосилань на елементи для виходу в Інтернет і 

поєднання зовнішніх програм; окремо робиться музичний супровід; слайди 



записуються в пам’ять комп’ютера. 

Етап тестування: наприкінці проводиться тест перевірка готової 

презентації, а саме – виправлення помилок у тексті й ілюстраціях; узгодження 

анімаційних ефектів; перевірка гіперпосилань. 

Етап друкування: не є обов’язковим, але коли матеріал презентації 

необхідно розповсюдити серед слухачів, тоді виконують друкування слайдів. 

Етап використання: виступ на заняттях, демонстрація на конференціях, 

виставках тощо. 

Етап удосконалення: внесення змін до сценарію, навігаційної схеми, 

матеріалу, що складає змістову частину презентації чи її ілюстративне 

доповнення. 

Під час створення мультимедійної презентації необхідно враховувати не 

тільки відповідні принципи класичної дидактики, але й специфічні підходи 

використання комп’ютерних мультимедійних презентацій. Фахівцями на 

сьогодні вироблені певні вимоги до підготовки презентацій. Їх дизайн повинен 

бути простим, але ефективним. 

Презентація слугує лише фоном для усного повідомлення матеріалу, 

вона не повинна відволікати увагу від лектора, аудиторія має слухати й 

сприймати матеріал, а не лише переглядати картинки на екрані. Задля цього 

всі слайди навчальної презентації слід оформлювати в єдиному стилі, який при 

цьому не відволікатиме від самої презентації, а керівні кнопки не робити 

яскравішими за основний зміст слайда. Всі слайди повинні витримуватись в 

єдиному стилі. Часто верхня і нижня частини слайду погано відображаються 

на екрані, тому не потрібно розміщувати там важливу інформацію. 

Необхідно визначити стиль – шрифт і спосіб представлення тієї 

інформації, яка буде повторюватись від слайду до слайду. Найбільш важлива 

інформація – висновки, визначення, правила тощо, представляється крупним і 

виділеним шрифтом 24 розміру. Головний текст повинен, бути, як мінімум, 18 

розміру. Доцільно використовувати різні прийоми для виділення найбільш 

важливої інформації; слайди не повинні бути занадто яскравими, зайві 



прикраси лише створюють бар’єр на шляху ефективного передавання 

інформації; інформація на слайді повинна бути добре структурована. 

Необхідно враховувати, що люди можуть одночасно запам’ятовувати не 

більше трьох фактів, висновків, визначень. Дієслова повинні вживатися в 

одній часовій формі, заголовки приваблювати увагу аудиторії й узагальнювати 

ключові положення слайду. 

Використовуючи статистичні дані для обґрунтування своїх ідей, не 

потрібно розміщувати на одному слайді більше чотирьох блоків інформації. 

Крім того, під час оформлення презентації не доцільно використовувати: 

надто яскраві кольори (рекомендують застосовувати для фона холодні тони 

зелено-синьої гами і невиразні текстури); більше, як три кольори на одному 

слайді (при цьому кольори тексту та фону мають бути контрастними; 

рекомендують застосування кольорових схем «світлий текст на темному фоні» 

і «темний текст на білому фоні»); значну кількість анімаційних ефектів (їх 

застосування має бути обґрунтованим); довгі речення і формулювання; 

невиразні й непомітні заголовки; завелику чи замалу кількість слайдів. 

Найбільш оптимальною є презентація із 36 слайдів для 10 хвилин – таке 

співвідношення можна використовувати у випадку, якщо слайд може бути 

повністю сприйнятий свідомістю аудиторії за 15 секунд. 

 


